
第80号様式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

検 算 者確 認 者

控 除 額

課 税 標 準 額

　　　　　　　　　　　　　　　円

土　　　　　　　　地
税 額

　　　　　　　　　　銀行

　　　　　　　　　　支店

口 座 番 号

課 税 標 準 額 税 額

　　　　　　　　　　　　　　　円 　　　　　　　　　　　円当 初 課 税 額

区 分

還 付 を 受 け よ う と
す る 金 融 機 関 等

備 考

家
　
　
　
　
屋

完成予定年月日

預 金 種 別

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

口 座 名 義 （ カ ナ ）

　□木造　　　　□鉄骨　　□鉄筋
　□軽量鉄骨　　□その他（　　　　　　　　　　）

　□新築　　　　□新築未使用　　　　□増築

　□既存（中古）

　　　　□売買　　　□贈与　　　□競売

　　　　□その他（　　　　　　　　　）

新 築 年 月 日

取 得 年 月 日

着工予定年月日   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡　

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡）　

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日
延 床 面 積   　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡　

（ 住 宅 部 分 ） 　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡）　

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

　　　　　　　次のとおり申告（申請）します。

既 に 納 付 し た 額

※
　
県
　
処
　
理
　
欄 還 付 額

備 考

　　　　　　　　　　　円

家　　　　　　　　屋

税 額

　　　　　　　　　　　円

不動産取得税申告（申請）書

　第　　　　　　　　　　　　　　　　　　　号

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

　（電話　　　　　　　　　　（　　　　　　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　）

　〒

　　　　　　　　　　　　　　　　年度　　　　　　　　　　　　月随時分

土
　
　
地

（ ふ り が な ）

住 所 又 は 所 在 地

（ ふ り が な ）

千葉県　　　　　　　　　　　県税事務所長　　　　様 氏 名 又 は 名 称
及 び 代 表 者 氏 名

課 税 番 号

㎡　　　　

前 家 屋 建 築 年 月 日

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日入 居 年 月 日

延 床 面 積

（ 住 宅 部 分 ）

　□取得（□非課税）　　□特例控除　　　□減額　　　　□免除
　□還付　　　　　　　　□徴収猶予　　　□減免　　　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

　□住宅（□自己居住　　□貸家　　□その他（　　　　　　　　　　　　　　））　　　□非住宅

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

延 床 面 積

（ 住 宅 部 分 ）

登 記 年 月 日

  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡　

　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡）　

　□宅地　　　□雑種地　　□原野　　□山林
　□田・畑　　□その他（　　　　　　　　　　　）

　□売買　　　□贈与　　　□競売
　□交換　　　□その他（　　　　　　　　　　　）

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

地 積

取 得 年 月 日

　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

登 記 年 月 日

申 告 （ 申 請 ） 事 由

年 度 ・ 課 税 区 分

所 在 及 び 地 番

登 記 受 付 番 号

地 目

取 得 原 因

摘 要

所 在 地

家 屋 番 号

登 記 受 付 番 号

種 類

構 造

取 得 原 因

建 築 等 予 定

摘 要

減額（減免・免除）額

猶 予 額

差 引 納 付 額

受付印
ちばしちゅうおうくいちばちょう

260-8667

千葉市中央区市場町１－１

県庁 太郎

けんちょう たろう
〇〇〇 △△△ ××××

✓

千葉市中央区〇〇町１－１

第〇〇号 令和 5 2 1

令和 5 2 1

〇〇
✓

✓

千葉市中央区〇〇町１－１

１－１

第〇〇号 令和 5 2 1

令和 5 2 1

✓

✓

✓

✓

令和 5 2 1

共同取得の場合は、取得

者全員の氏名又は名称

及び代表者氏名の記載が

必要です。

「取得」にチェックを

入れてください。

※非課税に該当する旨を

申告する場合には、

括弧内の「非課税」に

もチェックを入れて

ください。

取得した土地について

記載してください。

取得した家屋について

記載してください。

※増築により取得した

場合は、「前家屋」欄

に、増築前の家屋に

ついて記載してくだ

さい。

県処理欄には記載しない

でください。

〇〇

〇〇

記載例（不動産を取得した旨を申告する場合）

※記載方法等について不明点がある場合は、取得した不動産の所在地を管轄する県税事務所にお問い合わせください。

令和 5 3 1

〇〇

（申告日）

（申告先事務所名）


